



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2136 - 2019 අගෝස්තු මස 09 වැනි සිකුරාදා - 2019.08.09

2136 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 1982	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1988
---------------------	----------------	--	----------------

கவனிக்க.- (i) சேர் பெறுமதி வரி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2019, யூலை மாதம் 26 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) நாட்டைக் கட்டியெழுப்பதல் வரி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2019, யூலை மாதம் 26 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபணத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, ஓசுத்து மாதம் 30 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, ஓசுத்து மாதம் 16 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடனத்தாரும் பொது நிபந்தனைகள்

1. வேண்டப்பதார்ப் பொதுத் தகைமைகள் :

1.1 விண்ணப்பதாரர் ஒல்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திராமான முறையில் நிருபித்தல் வேண்டும். இலங்கையர் என்பவர் இலங்கைப் பிரசாவிரிமைச் சம்பட்டத்தினால் வரையறை செய்யப்பட்டபுட வம்சாவழியாகவோ பதிவுவழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக இருப்பவராகும்.

1.2 சிரேட்ட பாடசாலைச் சான்றிதழ் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான அல்லது அதைவிட உயர்ந்த பரிட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல் ஆசக்குறைத் சல்வித் தகைமையாக விதிக்கப்பட்டுள்ள ஏந்தப் பதவிக்கும் விண்ணப்பிக்கும் வேட்டாளர் ஒருவர் சிரேட்ட பாடசாலைச் சான்றிதழ் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரிட்சையில் அவர் சிங்களவராக இருந்து சிங்கள மொழி முலத்தில் சல்வி சுற்றவாசவிருக்கும்புடத்து அல்லது தமிழ்சாவிருந்து தமிழ் மொழி முலத்தில் சல்வி சுற்றவாசவிருக்கும்புடத்து, விடயத்தக்கேற்ப, சிங்கள மொழியில் அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்திரந்திருத்தல் வேண்டும். இத்தேவைப்பாடு (1961, சனவரி 01 ஆந் தேதிக்கு முற்பட்டொரு திசுதி டொட்க்சம் அரசாங்க சேவையில் இருப்பவர்களுக்கும் அரசாங்க சேவையில் பிறுபதவிசளுக்கு நியமனங்களைப் பெறு முயற்சி செய்வர்களுமாளவர்களுக்கும் ஏற்புடனத்தாருது).

1.3 சிங்களத்தில் அல்லது தமிழில் சல்வி சுற்றாதவர்களும் விதித்தறைத்த அரச சமூ மொழித் தேர்ச்சி சோதனைகளில் சித்தியடையாத தவறியமைக்காக தகுதிசுர் நிலைப்பரிட்சார்த்த நியமனங்கள் முடிவுற்றத்தபுடத்துள்ள "புதிய சேர்வாளர்கள்" ஆகிய அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களினால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள், அவர்கள் அப்பதவிக்கு விதித்தறைக்கப்பட்ட அதியுயர் தேர்ச்சிச் சோதனையில்லிருந்து விலக்களிப்பைப் பெறும் உரிமையை வழங்கக்கூடிய தகைமைகளைப் பெற்றிருந்தாலன்றி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா.

2. சேவை நிபந்தனைகள் : பொது

2.1 நிதி ஒழுங்குவிதிகள், தாபனக்கோவை, திணைக்களக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் ஆகியவற்றுள்ள அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக்காலம் விதிக்கப்படும் வேறு வையையேும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிசளுக்கு அமைவாகவே சகல அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களும் இருப்பர்.

2.2 அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர், அரசாங்க உத்தியோகத்தர் (பிணைக்) கட்டளைச் சட்டத்தின் நியதிகளின்படி பிணை செலுத்தும்படி வேண்டப்படலாம்.

அந்தப் பிணை யம்பற்றப்படும் அமைச்சின் செயலாளர் தீர்மானிக்கும் அத்தகைய டொசையாகவும் அத்தகைய விதத்திலும் செலுத்தப்படும் வேண்டும்.

2.3 அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தலின் ஏந்தப் பகுதியிலுாவது சேவையாற்றும்படி கேட்கப்படலாம்.

3. நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஏற்புடனத்தாரும் சேவை நிபந்தனைகள் :

3.1 நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் மேலே 2 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிட்டபுட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருக்கவேண்டியதுடன் பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இருத்தல் வேண்டும் :-

3.1.1 சகல நியமனங்களும் ஏதாவது ஒரு பதவி டொடர்பாக நீண்ட காலம் தேவையெனக் சுருப்பப்பட்டபுடலுமியு முன்று வருத்துக்கு தகுதிசுர் நிலையிலேயே இருக்கும். தகுதிசுர் காலத்தின் ஏதாவது ஒரு நேரத்தில் காரணம் ஏதாவும் சொடுக்காமலே ஒரு நியமனத்தை நிறுத்திவைக்கலாம்.

3.1.2 சகல அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசியலமைப்பின் IV ஆம் அத்தியாயத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் சொற்புடுதவதற்கு காலத்துக்குக் காலம் ஆக்கப்படும் ஏந்தப் சட்டங்களுக்கும் அல்லது ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் அல்லது விதிசளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படலாம்.

3.1.3 சிங்கள மொழி முலத்தில் அல்லது தமிழ் மொழி முலத்தில் அரசாங்க சேவையில் சேராத சகல அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களும் அரசசமூ மொழிகளிலுள்ள பணியாற்றும் அறிவைப் பெற்றுக்கொள்ளுமாறு வேண்டப்படலாம்.

3.1.4 அரசாங்க சேவையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் தவிர்த்த ஒரு மொழி முலத்தில் அரசாங்க சேவையில் சேர்ந்த உத்தியோகத்தரொருவர் தகுதிசுர் நிலைக்காலம் முடிவுற்றதன் பேரில் பதவியில் உறுதிப்படுத்தல் பிறவுற்றன்றி, அவர் அரச சமூ மொழிகளிலுள்ள நியமனத் திசுதியிலிருந்து ஒரு வருத்துக்குள் I ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் இரண்டு வருத்துக்குள் II ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் (ஏற்புடனவிடத்து) மூன்று வருத்துக்குக்குள் III ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் சித்தியடைவதில் தங்கியிருக்கும். ஒரு தேர்வுக்கொள விதிக்கப்பட்ட காலத்தினுள் அதில் சித்தியுறத் தவறினால் கேதன ஏற்றம் இடைநிறுத்தப்படும். அந்த இடைநிறுத்தம் விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்கு மேல்வரும் ஆறு மாதங்களுக்கு தேர்வில் சித்தியுறத் தவறினால் நிறுத்தமாக மாற்றப்படும். அத்தகைய ஏற்ற நிறுத்தம் தேர்வில் எய்தும் வரையில் அல்லது 3.1.6 ஆம் பிரிவினல் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடனத்தாரும். அத்தகைய காலம் வரையில் செயலில் இருக்கும்.

3.1.5 அத்தகைய உத்தியோகத்தர்களுக்கு நியமனம் வழங்கப்பட்டதன் பேரில் அரசசமூ மொழிகளிலுள்ள தேர்ச்சி பெறுவதற்கு 6 மாத காலத்திற்கு முழுச் சம்பளத்தடனான வசதிகள் வழங்கப்படும் வேண்டும். அதன் பின்னர் அவர் டொடர்புடைய தேர்ச்சிப் பரிட்சையில் சித்தியடையுமாறு வேண்டப்படலாம். அவர் சித்தியடையாத தவறமிடத்து முழுச் சம்பளத்தடனான 6 மாத காலத்திற்கு உடனடியாகப் பின்னர், அவர் தமது வழக்கமான உடமைகளை நிறுநேற்றும் வேளையில், 2 வரு காலத்திற்குள் பரிட்சையில் சித்தியடையவதற்கு அவருக்குச் சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும்.

3.1.6 இந்த விதித்தறைத்த 2 1/2 வரு காலத்திற்குள் பரிட்சையில் அவர் சித்தி அடையாத தவறினால் அவருடைய சேவை முடிவுற்றத்தபுடும்.

3.1.7 அரச சேவையின் நிரந்தரமான பதவியொன்றில் ஏற்கனவே பதவி உறுதிசெய்யப்பட்டபுட அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அரச சேவையில் உள்ள வேறொரு நிரந்தர பதவியொன்றில் நியமிக்கப்படும்புடத்து அவர் இயலக்கூடிய தகுதிசுர் நிலையில் இருக்க வேண்டியதில்லை.

3.1.8 தெரிவுசெய்யப்பட்ட மேட்டாளர் (அரச சேவையில் ஏற்கனவே நிரந்தர/தற்காலிக பதவிகளை வகிப்பதுடன் ஏற்கனவே வைத்திய பரிட்சைக்கு உள்ளாளவர்கள் தவிர்த்தல்) வினல் ஏந்தப் பகுதியிலுாவது சேவை செய்வதற்கு உடற்குதி உள்ளவர்கள் என்பதனைச் சோதனை செய்து அவர்கள் அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினல் மருத்துவப் பரிசோதனைக்கு உட்பட்டல் வேண்டும்.

4. பணிக்கமர்த்தம் நியதிகள் :

4.1 நிரந்தரமானதும் ஒழுவதியத்திற்குரித்தையதுமான பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படும் அரச உத்தியோகத்தர் அவர்களின் வேதனைத்திலிருந்து அறிவிப்பட்ட வேண்டுமென அரசாங்கத்தால் விதிக்கப்பட்டுள்ள நூற்று வித்துக்குச் சமமானவொரு டொசையைத் தங்களின் வேதனைக்களிலிருந்து விதவைகள், அநாதைகள் ஒழுவதியத் திட்டத்திற்கு உதவுகொசையாக வழங்குதல் வேண்டும்.

4.2 நிரந்தர அல்லது தற்காலிகப் பதவிகளுக்கு ஏற்பாட்டு நியி அடிப்படையில் நியமிக்கப்படும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் தங்களின் திரட்டிய வேதனைகளின் 6% ஐ அரசாங்க சேவை ஏற்பாட்டு நியித்துக்கு உதவு டொசையாக வழங்குமாறு வேண்டப்படலாம். நிதி ஆண்டின் இறுதியில் கட்டய உதவுகொசையாகக் குறித்த நியித்திற்கு வருவு வைக்கப்பட்டுள்ள டொசையின் 150% க்குச் சமமானவொரு டொசையைக் குறித்த நியித்துக்குத் தனது உதவுகொசையாக அரசாங்கம் செலுத்தும்.

4.3 அரச சேவையில் ஒழுவதியத்திற்குரித்தைய நியமனங்கள் வகிப்பவர்களும், உள்ளூராட்சிச் சேவையிலுள்ள ஒழுவதியத்திற்குரித்தைய பதவிகளுக்கும் நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படுவவர்களுமாள உத்தியோகத்தர்களுக்கு உத்தியோகத்தர்களுக்கு உள்ளூராட்சிச் சேவையில் ஒழுவதியத்திற்குரித்தைய பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படுவவர்களும் உத்தியோகத்தர்களுக்கு முறையே உள்ளூராட்சிச் சேவையிலும் அரச சேவையிலுமுள்ள அவர்களும் பதவிகளில் ஒழுவதியத்திற்குரித்தைய நிலையளிக்கப்படும்.

4.4 ஒழுவதியப் பிரிவுகள் குறிப்புகளின்சீழ் ஒழுவதியத்திற்குரித்தையவையான, அரச சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படும் தரைப்படை, சுடற்படை, வான்படை ஆகியவற்றின் நிலையளிக்க ஆளவையினர்க்கு அரச சேவையிலுள்ள அவர்களும் பதவிகளில் ஒழுவதியத்திற்குரித்தைய நிலையளிக்கப்படும். இப்பிரிவைக் குறிப்புகளின்சீழ் ஒழுவதியத்திற்குரித்தையவையான பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஓர் அரச உத்தியோகத்தர் ஆக அளிக்கப்படுமொரு பதவியொன்றில் நியமனத்தை ஏற்பதாக விடுவிக்கப்படும். படைத்தாருக்கு சேவைகளின் உறுதிப்பட்டுவொருவரினல் இழக்கப்பட்டபுட முழுச் சம்பள சேவைக்காவலது இப்பிரிவைக் குறிப்புகளிலுள்ளவற்றிற்கு மாறாக யாதெனும் இருத்தபுடதிலும் இப்பிரிவைக் குறிப்புகளின்சீழ் கொடுக்கப்படப்படுவாலதன ஏதேனும் ஒழுவதியத்தின் அல்லது பணிக்கொளவின் பொருட்டுக் கணக்கில் எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

5. யுத்த சேவைச் சலுகை :

5.1 ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் போர்ப்படைகளில் சேவையாற்றியவர்களுக்கும், தீமணைக்கும்படை, விமானத் தாக்கப்பாதுகாப்புப் படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப் படை என்பனவற்றிலும் முழுநேரக் கடமையாற்றியவர்கள் அவர்கள் தாமசாவே இப்படைகளை விட்டு விலகியிருக்காவிடின், 1939 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திசுதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசுதியவரையில் உள்ள அச்சேவைக்காவலத்தை தகைமை நோக்கத்தின் பொருட்டு மாததிரம் தங்கள் வயதிலிருந்து சுழிக்க அனுமதிக்கப்படலாம். ஆயின், அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திசுதிக்கு முன்பு சேர்ந்திருத்தல் வேண்டும். அத்தடன் அவர்கள் பற்றிய சேவை திருப்திராமானதாகவும் டொடர்ப்சியானதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

6. அரசசேவையில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் :

6.1 எல்லாத் தகைமைகளையும் உடைய அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் டொடர்புள்ள திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரச சேவையில் நிரந்தரமான பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் விண்ணப்பங்களைப் பொறுத்தமட்டில் விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவர்கள் புதிய பதவியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு அவரை விடுவிக்க முடியுமா அல்லவா என்பதைத் திணைக்களத் தலைவர்கள் தாம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்புடத்து குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

6.2 விண்ணப்பதாரி குறிப்பிட்ட ஒரு நேரத்திலும் இடத்திலும் நேர்முசப் பரிட்சைக்குச் சமூக் கொடுக்கும்படி வேண்டப்படலாம். அது டொடர்புடய பிரிவுகளைச் சேலவோ வேறு செலவுகளோ கொடுக்கப்பட மாட்டாது.

6.3 விண்ணப்பதாரியைச் சரிசரி செய்ய விரும்பும் வரையினும் ஒருவர் சான்றிதழ் ஒன்றின் மூலம் அப்படிச் செய்யலாம். விண்ணப்பதாரி ஒருவரைத் தெரிவுசெய்வதற்கு எந்தவொரு விதித்திறுவது ஆதரவு தேடினால் அல்லது செலவாக்கைப் பிரயோகிக்க எதனைத்தால் ஒரு அத்தகைய விண்ணப்பதாரியைத் தகைமைபற்றவர் ஆக்கினால்

6.4 விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூற்று ஏதாவது பிழையானதாக இருந்து அப்பிழை விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்பதாகக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அது அவரைத் தகுதியற்றவார்க்குவதற்கு உட்படுத்தும். அவர் தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்பு அப்பிழை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் அது அவர் வேலையில்லிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு உட்படுத்தும்.

6.5 விளம்பரத் தேவைகளுக்கு அமைப்பாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. தகைமையின் நோக்கத்துக்காக வேதனத்தின் பொருள் வரையறை :

7.1 தகைமையின் நோக்கில் வேதனம் திரட்டிய வேதனம் மட்டும் எனப் பொருள்படும். அதில் பதில் வேதனம், படி முதலியன சேர்ந்திருக்கா.

8. ஆட்சேர்த்தல், பதவி உயர்வு வழங்குதல் டொடர்பான புதிய தேசிய குலங்கள் :

இனிமேல் வெளியிடப்படும் அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைகளின் மூலம் திருத்தங்கள் மேற்கொள்வதற்கு உட்பட்டு 1990.03.09 ஆந் திசுதிய இல. 15/90, 1990.03.25 ஆந் திசுதிய இல. 15/90 (i), 1990.06.15 ஆந் திசுதிய 15/90 (ii) சொண்ட அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைகளில் காட்டப்பட்டுள்ள கொள்கைகளுக்கு இணங்க அரசாங்க சேவைக்கு, மாகாண அரசாங்க சேவைக்கு, அரசாங்கக் கூட்டுத்தாபனங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்புகள், பதவி உயர்வுகள் என்பன 1990.01.01 ஆந் திசுதி டொட்க்சம் நடைமுறைப்படுத்தப்படவுள்ளது.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

தமிழ் மொழி மூலம் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக/மேலதிக விவாகப் பதிவாளர் பதவி - பதுளை மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவில் உள்ள பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக/மேலதிக விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக/மேலதிக விவாகப் பிரிவினுள் நிரந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான, பிரதேசவாசிகளின் நன்மதிப்பினைப் பெறுபவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதவிக்காக ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பதாரர், 40 வயதிற்கு குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் 62 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

4. விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பிப்பவர்கள் திருமணமானவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் திருமணமாகி 05 வருடங்களுக்கு குறையாதவர்களாக இருத்தலும் வேண்டும். விதவைகள்/ தபுதாரர் அல்லது விவாகரத்தானவராயிருத்தல் கூடாது.

5. விண்ணப்பம் கோரப்படும் விவாகம், பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்தல் பிரிவிற்கு உட்புகுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவு, கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய ஏனைய விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

6. இதற்குத் தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/ கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய “இணைப்பு 1” உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

7. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019, புரட்டாதி மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2019, யூலை 25.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
பதுளை	சொரனாதொட்ட	சொரனாதொட்ட பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் வியலுவ பிரிவின் விவாக (தமிழ் மொழி மூலம்) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், பதுளை

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக/மேலதிக விவாக (கண்டியு/பொது) பதிவாளர் பதவி - பதுணை மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவில் உள்ள பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக/ மேலதிக விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாக /மேலதிக விவாகப் பிரிவினுள் நிர்ந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான, பிரதேசவாசிகளின் நன்மதிப்பிணைப் பெறுபவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதவிக்காக ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பதாரர், 40 வயதிற்குக் குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் 62 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

4. விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பிப்பவர் திருமணமானவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் திருமணமாகி 05 வருடங்களுக்குக் குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும். விதவைகள்/தபுதாரர் அல்லது விவாகரத்தானவராயிருத்தல் கூடாது.

5. விண்ணப்பம் கோரப்படும் விவாகம், பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்தல் பிரிவினுக்கு உட்புகுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவு, கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய ஏனைய விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

6. இதற்குத் தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/ கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய “இணைப்பு 1” உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

7. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019, புரட்டாதி மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானசே,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2019, யூலை 23.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
பதுணை	பண்டாரவளை	பண்டாரவளை பிரிவின் மேலதிக விவாக (கண்டியு/பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், பதுணை.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதிவி - பதுளை மாவட்டம்

இங்கு சீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவுகளுக்குரிய முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதிவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய முஸ்லிம் விவாகப் பதிவு செய்தல் பிரிவினுள் நிரந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான, பிரதேசவாசிகளின் நன்மதிப்பினைப் பெறுபவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதிவிக்காக முஸ்லிம் ஆண்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பதாரர், 40 வயதிற்கு குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் 62 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும். (இளைப்பாற்றப்படும் அதிகப்பட்ச வயது 65 ஆகும்.)

4. முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதிவிக்கான விண்ணப்பதாரர் திருமணமானவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் திருமணமாகி 05 வருடங்களுக்குக் குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும். தபுதாரர் அல்லது விவாகரத்தானவராயிருத்தல் கூடாது.

5. விண்ணப்பம் கோரப்படும் முஸ்லிம் விவாகப் பதிவு செய்தல் பிரிவினுள் உட்புகுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/ கிராம அலுவலர் பிரிவு, சல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய மேலதிக விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

6. இதற்குத் தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/ கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய "இணைப்பு 1" உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

7. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019, புரட்டாதி மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2019, யூலை 23.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதிவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
பதுளை	பஸ்ஸர	பஸ்ஸர பிரிவின் முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதிவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், பதுளை.

08. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான விதிமுறைகள்.-

- (அ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை பொலிஸ் சேமப்படையின் சட்டம் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகளுக்கமைய சேமப்படை உதவி பொலிஸ் அத்தியட்சகர் சேமப்படை உதவி பெண் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவியில் பெயரளவில் முனைப்பான சேவையில் நியமிக்கப்படுவார்கள்.
- (ஆ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தற்போது சுகாதார சேவைத் திணைக்களத்தில் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளவர்களின் குறித்த சேவை மூப்பு மற்றும் சம்பளவேற்றம் தொடர்ந்து செல்லுபடியாகும்.
- (இ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் நாராஹேன்பிட்டி பொலிஸ் வைத்தியசாலையில் அல்லது அதனுடன் இணைந்த கிளையொன்றில் சேவையில் ஈடுபடுத்தப்படுவர்.

09. சேவை நிபந்தனைகள்.- அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகளுக்குப் புறம்பான நிபந்தனைகள்.

- (அ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் அரசுகளும் மொழிக் கொள்கையை நடைமுறைப்படுத்துவதற்காக தற்போது தொகுக்கப்பட்டுள்ள அல்லது எதிர்காலத்தில் தொகுக்கப்படும் சுற்றறிக்கை, கட்டளைகளுக்கமைய செயற்பட வேண்டும்.
- (ஆ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்புக்கமைய மற்றும் பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றறிக்கை 1693/2003 மற்றும் 1804/2004 க்கு அமைய பொலிஸ் நெறிமுறைக் கோவைக்கமைய செயற்படுவேன் என்று உறுதிமொழிதல்/சத்தியப் பிரமாணம் செய்தல் வேண்டும்.
- (இ) அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளில் காட்டப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகள், தாபன விதிக்கோவையில் முதலாம் மற்றும் இரண்டாம் தொகுதி ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதற்குப் புறம்பான சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள், பொலிஸ் சேவையின் கட்டளைகள், பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றறிக்கைகள், பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதி ஏற்பாடுகளுக்குள் கட்டுப்பட்டுள்ளனர்.

குறிப்பு.- இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளை அனைத்து முறைகளினாலும் உறுதிப் படுத்தாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதோடு அவ்வாறான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு இது தொடர்பில் பதில் அனுப்பப்படாது. இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைகளுக்கு அழைக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கு போக்குவரத்து செலவுகள் எதுவும் வழங்கப்படமாட்டாது.

சீ. டி. விக்கிரமரத்ன,
பதில் பொலிஸ் மா அதிபர்.

2019, ஓகத்து 02.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பொலிஸ்

இலங்கைப் பொலிஸ் சேமப்படை உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் மருத்துவ பதவிக்கு அரசு மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களை இரண்டாம் நிலைப்படுத்தல்

01. விண்ணப்பிக்கும் பதவி :
02. விண்ணப்பதாரியின் பெயர் (முதலெழுத்துக்களுடன்) :
- (i) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :
03. நிரந்தர முகவரி :
- கடிதப் பரிமாற்ற முகவரி :
- தொலைபேசி இலக்கம் :
- மின்னஞ்சல் முகவரி :
- நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் பிரிவு :

04. பால் (ஆண்/பெண்) :
05. பிறந்த திகதி :
2019.10.11 ஆந் திகதியன்று வயது:வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :..... நாட்கள் :.....
06. குடியியல் நிலை :- திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர்/விதவை
(i) வாழ்க்கைத்துணையின் தொழில் :.....
(ii) வாழ்க்கைத்துணை தொழில் புரியும் இடம் :.....
07. (i) தற்போது வசிக்கும் பதவி :.....
(ii) தற்போது வசிக்கும் பதவியின் தரம் :.....
(iii) தற்போது சேவை புரியும் இடம் :.....
08. நியமனம் பெற்ற திகதிகள் :-
(i) தற்போதைய பதவிக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :.....
(ii) முதல் நியமனத் திகதி :.....
09. கல்வித் தகைமைகள் (திகதிகளுடன் பூரண விபரங்களைக் குறிப்பிடுக.)
(i) கல்வி :.....
(ii) தொழிற் தகைமைகள் :.....
(iii) ஏனைய தகைமைகள் :.....
10. வசித்த பதவிகள்
- | பதவி | சேவை நிலையம் | சேவைக்காலம் |
|-------------|--------------|-------------|
| (i) | | |
| (ii) | | |
| (iii) | | |
| (iv) | | |
| (v) | | |
11. பதவிக்ேற்ற வேறு தகைமைகள் :

மேற்குறித்த விபரங்கள் உண்மையானவையெனவும்/சரியானவையெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். என்னால் வழங்கப் பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானவை என நிரூபிக்கப்படுமிடத்து தகைமையற்றவராக் கருதப்படுவதற்கும் நியமனம் பெற்றதன் பின்னர் கண்டறியப்பட்டால் எந்தவொரு இழப்பீடுமின்றி பொலிஸ் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் நான் ஆளாவேன் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

.....,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-.....

திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை :

இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./திருமதி/செல்வி திணைக்களத்தில் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளார் என்பதையும் அவர் இப் பதவிக்காகத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் குறித்த புதிய பதவிக்காக அவரை விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என்பதையும் தெரிவிக்கின்றேன்.

.....,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்
பதவி முத்திரை.

.....
திகதி

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

பொது நிருவாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும் கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு

தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களத்தின் இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆந் தரத்தின் உதவிப் பணிப்பாளர் (மானுடவியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான (திறந்த) போட்டிப் பரீட்சை - 2018 (2019)

தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களத்தில் நிலவுகின்ற இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆந் தரத்தைச் சேர்ந்த பதவி 01 இற்கான வெற்றிடத்தை நிரப்பும் பொருட்டு நடாத்தப்படவுள்ள குறித்த ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை தொடர்பாக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம் தகுதியுடைய இலங்கை பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசுதிக்கோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கக்கூடியவாறு “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவன மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள்) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” எனும் முகவரிக்குக் கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடிதத்தின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களத்தின் இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆந் தரத்தைச் சேர்ந்த உதவிப் பணிப்பாளர் (மானுடவியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை-2018 (2019)” எனத் தெளிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். மேலும், பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மொழி மூல விண்ணப்பங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் மொழி மூல விண்ணப்பங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	வெற்றிடம் நிலவுகின்ற திணைக்களம்	பதவிப்பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை
01.	தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களம்	உதவிப் பணிப்பாளர் (மானுடவியல்)	01

(அ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2019.09.06 ஆந் திகதியாகும்.

குறிப்பு.- விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அது தொடர்பான ஆவணம் தபாலில் காணாமற் போனமை அல்லது தாமதமானவை தொடர்பாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பப் படிவத்தை தாமதப்படுவதனால் ஏற்படக்கூடிய இழப்புக்கு பரீட்சார்த்திகளே பொறுப்பேற்றல் வேண்டும்.

1. **ஆட்சேர்ப்பு முறைமை.-** எழுத்துமூல பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்க்கப்படுவதுடன், நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பாக புள்ளிகள் வழங்கப்படாததுடன், தகைமைகளைப் பரிசோதிப்பதற்காக மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும். பதவிக்கு ஆட்சேர்க்கப்படும் எண்ணிக்கைக்கு சமமான தொகையினர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நியமிக்கப்படும் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனங்கள் அமுல்படுத்தப்படும் திகதி அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கமைய தீர்மானிக்கப்படும். வெற்றிடங்களைப் பூர்த்தி செய்வது தொடர்பான இறுதித் தீர்வு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினரேயுள்ளது.

2. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :

- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதிய உரித்துடையதுமாகும். தங்களுக்குரிய ஓய்வூதியத்திட்டம் தொடர்பாக அரசினால் தொடர்ந்தேர்ச்சையாக எடுக்கப்படுகின்ற கொள்கைசார் தீர்மானங்களுக்கு நீங்கள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும் ;
- இப்பதவி மூன்றாண்டுகால (03) தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும். 03 ஆண்டுகளுள் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தி யெய்துதல் வேண்டும் ;
- அரசாங்க நிரவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014 இன் ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதற்கு நேரிடையான சுற்றறிக்கைகளுக்கு அமைய 05 ஆண்டுகளைத் தாண்ட முன்னர் அரசாங்க கொள்கைக்கு இணங்க மற்றைய அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியை பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். அரசு கரும மொழியல்லாத மொழியொன்றின் மூலம் சேவையில் இணைந்த அலுவலர்கள் 03 ஆண்டு காலத்தினுள் ஒரு அரசு கரும மொழியில் தேர்ச்சி பெற வேண்டியுள்ளதடன், அடுத்த அரசு கரும மொழி தொடர்பாக 05 ஆண்டுகளுள் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும் ;

(iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலக்கம் 1877/27 ஐக் கொண்ட 2014, ஒகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் மூலம் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பின் நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், ஆணைக்குழுவின் பிற கட்டளைகளுக்கும் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் விதிக்கப்படும் சுற்றறிக்கை ஏற்பாடுகளுக்கும் இப்பதவி உட்பட்டதாகும்.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- இப்பதவிக்கு, அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இல. 03/2016 ஐக் கொண்ட சம்பளச் சுற்றறிக்கைக்கமைய SL-1-2016, ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 (மாதாந்தம்) ஆன சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்துடையதாகும்.

(தங்களுக்கு சம்பளம் வழங்கப்படுவது 2016.02.25 ஆந் திகதி அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இல. 03/2016 இன் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்க அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறே ஆகும்.)

4. கல்வித் தகைமைகள் :

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்
1. உதவிப் பணிப்பாளர் (மானுடவியல்)	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வரலாறு அல்லது தொல்பொருளியல் தொடர்பான முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்பு கௌரவப் பட்டம் அல்லது அதனை விட உயர் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

5. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 22 வயதுக்குக் குறையாமலும் 28 வயதுக்கு மேற்படாதிருத்தலும் வேண்டும். அதற்சினங்க வயது தொடர்பான தகைமை கணிக்கப்படுவது பிறந்த திகதி 1997.09.06 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1991.09.06 ஆந் திகதிக்கு பின்னர் உள்ளவை மட்டுமாகும்.

6. தேகாரோக்கியம்.- எல்லா விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எப்பாக்கத்திலும் பணியாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரியதான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் எல்லாவிதத்திலும் தேகாரோக்கியம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

7. பிற தகைமைகள் :

- (i) விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) சிறந்த நன்னடத்தையுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) ஏதேனும் சமயப் பிரிவொன்றின் போதகராக பதவி வகிக்கும் ஒருவர் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகைமைபெற மாட்டார் ;
- (iv) இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் திறந்த போட்டிப் பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேல் தேற்றியிருத்தலாகாது ;
- (v) ஆட்சேர்ப்பு அறிவித்தலுக்கு ஏற்ப விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியில், பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான அனைத்து தகைமைகளையும் நிபந்தனைகளையும் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

8.

8.1 எழுத்துமூலம் பரீட்சை :

8.1.1 இப்பரீட்சை, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடத்தப்படும் ;

வினாத்தாள்	காலம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகள்
1. நுண்ணறிவு	1 மணித்தியாலம்	100	40
2. பொது வினாத்தாள்	3 மணித்தியாலம்	100	40

8.1.2 பாடத்திட்டம் :

வினாத்தாளின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
1. நுண்ணறிவு	பரீட்சார்த்தியின் தர்க்கத்திறன், பொது அறிவு மற்றும் தீர்மானமெடுக்கும் ஆற்றல் ஆகிய விடயங்களை உறுதிப்படுத்துவது தொடர்பாக தயாரிக்கப்படும் இவ் வினாத்தாள் 50 பல்தேர்வு வினாக்களை கொண்டுள்ளது.
2. பொது வினாத்தாள்	இலங்கையின் அரசியல், சமூக, கலாசார மற்றும் பொருளாதார சுற்றாடல், தேசிய மற்றும் சர்வதேச ரீதியாக முக்கியத்துவம் பெறுகின்ற நவீன விடயங்களும், தேசிய மற்றும் சர்வதேச விஞ்ஞான, தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி சம்பந்தமானதுமான அறிவினை பரிசோதிப்பது தொடர்பாக தயாரிக்கப்பட்ட பொது அறிவினை அளவீடு செய்யும் வினாத்தாளாகும். வினாத்தாளானது இரண்டு பகுதிகளைக் கொண்டது. முதலாவது பகுதி சுருக்க விடைகளுக்கான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். 25 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். இரண்டாவது பகுதி அரைவாசி கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டதாகும். இப்பகுதி 05 வினாக்களை கொண்டிருப்பதுடன் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படல் வேண்டும். (75 புள்ளிகள்)

8.2 ஆட்சேர்ப்பு முறை.- ஒவ்வொரு வினாத்தாள் தொடர்பாகவும் 40% அல்லது அதனை விடக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெறும் பரீட்சார்த்திகளில் அதிக புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற ஒழுங்குமுறைக்கமைய ஆட்சேர்ப்புக்கும். விண்ணப்பதாரிகளின் தகைமைகள் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை குழுவொன்றின் மூலம் பரிசீலிக்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பாக புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது.

8.3 பரீட்சைப் பெறுபேறுகள்.- பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்தியினரும் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட வகையில் அறிவித்தல் அல்லது (www.results.exams.gov.lk) என்ற இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும்.

9. பரீட்சை நிபந்தனைகள் :

(i) பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடைபெறும். பரீட்சார்த்திகள் தாம் விரும்பும் மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சையின் சகல வினாப்பத்திரத்துக்கும் ஒரே மொழியில் விடையளித்தல் வேண்டும். தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட பரீட்சை மொழி மூலத்தை மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும் ;

(ii) பரீட்சைக் கட்டணம் 1,200 ரூபாவாகும். அப்பரீட்சைக் கட்டணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இற்கு வரவிலிட்டு நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு அஞ்சல் அலுவலகம்/ உப அஞ்சல் அலுவலகம் அல்லது மாவட்ட/ பிரதேச செயலகங்களிலும் செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயருக்குப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் ஒரு ஓரத்தை விண்ணப்பத்தின் உரிய இடத்தில் கழறாதவாறு ஒட்டவும். அப் பிரதியின் நிழற்பிரதியை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

(iii) பரீட்சை தொடர்பாக செலுத்திய பணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீளளிக்கப்படமாட்டா. பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரை அல்லது காசுக்கட்டளைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சை 2019, நவம்பர் மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

(v) முழுமையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டு வழங்கப்படுவது என்பது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகைமைகளையும் கொண்டுள்ளார் என சுருதப்படலாகாது.

(vi) விண்ணப்பப்படிவம் 22 x 29 செ. மீ. அளவுள்ள A4 கடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி தயாரிக்கப்படல் வேண்டியதுடன். இல. 1.0 - 2.9 வரையிலான தலைப்புக்கள் முதலாவது பக்கத்தில் உள்ளடங்கும் வகையில் தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், குறித்த தகவல்களை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் தெளிவாக பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும். அவ்வாறே மாதிரிப் படிவத்தை ஒத்திராத விண்ணப்பங்களும், முழுமையாக பூரணப்படுத்தப்படாத

விண்ணப்பங்களும் எவ்வித அறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். மேலும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை பரீட்சார்த்திகள் தன்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். அத்துடன் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் வர்த்தமானி அறிவித்தலிலுள்ள மாதிரிப்படிவத்துக்கிணங்கவே காணப்படுகின்றது என்பதை பரீட்சார்த்திகள் உறுதிப்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன், அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும் என்பதை மேலும் அறியத்தருகின்றேன்.

குறிப்பு.- உங்களது வசதிக்காக சரியாகத் தயாரிக்கப்பட்ட பரீட்சை விண்ணப்பம் பொது நிருவாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும் கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சின் உத்தியோகபூர்வ www.pubad.gov.lk எனும் இணையதளத்தில் இருந்து தரவிறக்கம் செய்து கொள்ள முடியும்.

போலியான தகவல்களுக்கு தண்டனை வழங்குதல்.- விண்ணப்பங்களை நிரப்பும் போது மிகவும் கவனமாக சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப்பரீட்சையின் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை செல்லுபடியற்றதாகும்.

- (vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி பரீட்சார்த்திகளுக்கு அறியத்தரப்பட மாட்டாது. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனும் கருதுகோளின் அடிப்படையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள பரீட்சார்த்திகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பியதுடன் அதுபற்றிய அறிவித்தல்பத்திரிகையில் அல்லது இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் கழிந்த பின்பும், அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பரீட்சார்த்திகள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன் படி அது தொடர்பாக பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளையிடம் விசாரித்தல் வேண்டும். தம் வசம் வைத்துள்ள விண்ணப்பத்தின் நிழற்பிரதி, பதிவுத் தபாலில் அனுப்பிய பற்றுச்சீட்டு, கொழுப்புக்கு வெளியே வசிப்பவராயின் பெயர் மற்றும் இதர விபரங்களுடன் பெக்ஸ் ஊடாக பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையின் பிரதியை துரிதமாக பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியதான பெக்ஸ் இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கைக் கடிதமொன்றை வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெக்ஸ் இலக்கத்திற்கு அறிவிப்பது பயனுடையதாக அமையும். அதன்போது பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் கேட்கப்படும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய வகையில் தங்களிடம் வைத்திருந்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டின் பிரதி, விண்ணப்பப்படிவத்தை பதிவுத் தபாலில் அனுப்பிய பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றினை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

குறிப்பு: பரீட்சை அனுமதி அட்டையின்றி பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சை ஆரம்பமாகும் நாளில் பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு தனது கையொப்பத்தினை சான்றுப்படுத்தியுள்ள அனுமதி அட்டையை மாத்திரம் வழங்குதல் வேண்டும்.

- (viii) அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரத்தின் பிரகாரம் பரீட்சையை பிற்போடுதல் அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கான அதிகாரம் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்திற்கேயுண்டு.
- (ix) பரீட்சை நடாத்துதல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட விதிகளுக்கும், ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அத்துடன் அவை மீறப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு பரீட்சார்த்திகள் ஆளாக நேரிடும்.
- (x) **விண்ணப்பதாரரின் ஆளடையாளம்.-** பரீட்சை மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வண்ணம் பரீட்சை மண்டபத்தில் சகல பரீட்சார்த்திகளும் தமது ஆளடையாளத்தினை நிரூபிக்குமாறு கோரப்படுவார். பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-
- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
 - செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;
 - செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

கவனிக்க வேண்டியவை :

- விண்ணப்பத்துடன் எதுவித ஆவணங்களோ அல்லது அதன் பிரதிகளோ இணைத்து அனுப்பப்படலாகாது ;
- ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிக்குமாறு கோரப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் ஆவணங்களினை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

10. அரசாங்க சேவை/மாகாண அரசாங்க சேவை, அரசு கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவை புரியும் அலுவலர்கள் அவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்/நிறுவனத் தலைவரினூடாக விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவதற்கு முன் சகல பரீட்சார்த்திகளினதும் கையொப்பமானது உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டியது கட்டாயமாகும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கூடாக விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் ஏனைய சகல பரீட்சார்த்திகளினதும் கையொப்பமானது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் அதிகாரம்பெற்ற அலுவலர், அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலர் ஒருவர் அல்லது பெளத்த விகாரையின் தலைமைத் தேரர் அல்லது பிற மதங்களைச் சேர்ந்த சமயத்தலங்களுக்குப் பொறுப்பான பதவியிலுள்ள ஒருவர் ஆகிய யாரேனும் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

11. சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் ஏதேனும் ஒரு மொழியில் முரண்பாடுகள் ஏற்பட்டால் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழியிலான உரையே வலுவானதாகவிருக்கும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. ஜே. ரத்னசிரி,
செயலாளர்,

பொது நிருவாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும்
கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு.

2019, யூலை 24.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்காக)

தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களத்தின் இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆந் தரத்தின் உதவிப் பணிப்பாளர் (மாணுடவியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான (திறந்த) போட்டிப் பரீட்சை - 2018 (2019)

Open Competitive Examination for Recruitment to the post of Assistant Director (Ethnology) - Grade III of
Sri Lanka Scientific Service in the Department of National Museum - 2018 (2019)

1.0 மொழி மூலம் : பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துகின்ற மொழி மூலம் :

சிங்களம்	2
தமிழ்	3
ஆங்கிலம்	4

(குறித்த இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடுக)

(விண்ணப்பம் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துகின்ற மொழிமூலத்தில் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும்.)

2.0 தனிப்பட்ட விபரங்கள்

2.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :

.....

(உதாரணம்: HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

2.2 முதலெழுத்து இறுதியில் வரும் வகையில் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில கெப்பிடல் எழுத்தில்) :

.....

(உதாரணம்: Mr./ Mrs/ Miss GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

2.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில் /தமிழில்) :

.....

2.4 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில கெப்பிடல் எழுத்தில்) :

.....

(இந்த முகவரிக்கு பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டு அனுப்பப்படும்.)

2.5 நிரந்தர முகவரி (தமிழில் /சிங்களத்தில்) :

.....

2.6 தபால் நகரம் :

.....

2.7 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல.:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

2.8 தொலைபேசி இலக்கம் : கையடக்கம்

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

அலுவலகம்

2.9 பால் : ஆண்/பெண்

ஆண்	0
பெண்	1

--

(குறித்த இலக்கத்தை கூட்டினால் இடவும்)

2.10 பிறந்த திகதி:

ஆண்டு

--	--	--	--	--

மாதம்

--	--

திகதி

--	--

2.11 விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியில் வயது : வருடங்கள்

--	--

மாதங்கள்

--	--

நாட்கள்

--	--

2.12 திருமணமானவரா/ஆகாதவரா என்பது பற்றி :-

திருமணமானவர்	1
திருமணமாகாதவர்	2

--

(குறித்த இலக்கத்தை கூட்டினால் இடுக.)

2.13 மின்னஞ்சல் முகவரி :

2.14 இனத்தொகுதி (சிங்களவர் 1, தமிழர் 2, இந்தியத் தமிழர் - 3, முஸ்லிம் 4, வேறு 5)

--

(குறித்த இலக்கத்தை கூட்டினால் இடுக.)

9.0 திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் அறிக்கை

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில் ஆக சேவையாற்றுவதுடன் அவரது விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். இப்பதவி தொடர்பாக தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து, இந் நிறுவனத்தின் சேவையிலிருந்து விடுவிப்பதற்கு உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

.....,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :

பதவி :

முகவரி :

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையினால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.)

திகதி :

8-322